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女性活躍推進法の概要、人手不足など中小企業の抱える課題と女性活躍推進、
中小企業での女性活躍推進のための戦略(先行事例紹介)から
女性活躍推進の進め方、本奨励金についてなど、
女性活躍推進を通じて課題解決を図る充実のセミナーです。
本セミナーの受講にかかる費用は無料です。

現代のビジネス環境において、女性の活躍推進は企業の成長と持続可能な未来を築くための重要な要素です。

今年度実施したオンラインセミナー「女性活躍推進で描く企業の未来」では、
経営者、人事・労務担当者にご参加いただき、
女性活躍推進法の概要や中小企業が抱える課題、先行事例や本奨励金についてご紹介しました。

本ホワイトペーパーでは、オンラインセミナーにご参加いただいた受講者のデータをご案内いたします。
貴社もこの取組に参加し、共に未来を描く一員になることをご検討いただければ幸いです。

セミナーの概要
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セミナー受講者アンケート 令和6年8月20日(火)開催

201～300名

1.6%

101～200名

9.5%

51～100名

15.9%

10～50名

34.9%

9名以下

38.1%

２０１～３００名 １０１～２００名 ５１～１００名 １０～５０名 ９名以下

①本社または主たる事業者が東京都内にあること

②常時雇用する労働者の数が300人以下であること

本事業の対象事業者

参加企業の従業員規模
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セミナー受講者アンケート 令和6年8月20日(火)開催

情報通信業 23.8%

サービス業（他に分類されな

いもの）15.9%

生活関連サービス業、娯楽

業 12.7%

学術研究，専門・技術サー

ビス業9.5%

建設業 6.3%

製造業 6.3%

不動産業，物品賃貸業

6.3%

医療，福祉 6.3%

宿泊業，飲食サービス業

4.8%

教育，学習支援業 3.2%

運輸業，郵便業 1.6% 卸売業，小売業

1.6%

分類不能の産業 1.6%
業種

G 情報通信業 R サービス業（他に分類されないもの） N 生活関連サービス業，娯楽業 L 学術研究，専門・技術サービス業
D 建設業 E 製造業 K 不動産業，物品賃貸業 P 医療，福祉
M 宿泊業，飲食サービス業 O 教育，学習支援業 H 運輸業，郵便業 I 卸売業，小売業

参加企業の業種

業種別では、
「情報通信業」が23.8%と最も多く、
次いで
「サービス業(他に分類されないもの)」15.9%、
「生活関連サービス業、娯楽業」12.7%、
「学術研究、専門・技術サービス業」9.5%、
「建設業」「製造業」「不動産業、物品賃貸業」
「医療,福祉」が6.3%、
「宿泊業、飲食サービス業」4.8%、
「教育、学習支援業」3.2%
「運輸業,郵便業」「卸売業,小売業」「分類不能
の産業」 が1.6%と続いています。

業種
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セミナー受講者アンケート 令和6年8月20日(火)開催

設問

本日のオンラインセミナーの内容は
どのくらい理解できましたか？

セミナー内容の理解度は、「全て理解できた」
「理解できた」をあわせて94%と高くなっており、
「女性活躍の推進に向けた取り組み」
に関して、理解いただける内容となっております。

１．全て理解できた

16.7%

２．理解できた

77.3%

３．どちらとも言えない 3.0%

４．理解できない点がいくつかあった 3.0%

５．ほとんど理解でき

なかった 0.0%

本日のオンラインセミナーの内容はどれくらい理解できましたか

１．全て理解できた ２．理解できた

３．どちらとも言えない ４．理解できない点がいくつかあった

５．ほとんど理解できなかった

回答
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セミナー受講者アンケート 令和6年8月20日(火)開催

本日のオンラインセミナーは
どれくらい役立ちましたか？

「非常に役に立った」、「役に立った」をあわせて92%と、
回答された方が大多数となっております。
役立った内容としては、「他社事例の紹介」が最も多く、
次いで「女性活躍推進の進め方の理解」、「女性活躍
推進の重要性・効果」と回答いただいております。

設問

１．非常に役に立った

37.9%

２．役に立った

54.5%

３．どちらとも言えない

7.6%

４．あまり役に立たなかった

0.0%

５．全く役に立たなかった

0.0%

１．非常に役に立った ２．役に立った ３．どちらとも言えない

４．あまり役に立たなかった ５．全く役に立たなかった

回答
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1. 非常に満足した

33.3%

2. 満足した 57.6%

3. どちらともいえない

7.6%

4. 少し不満だった 1.5%

5. 不満だった 0%

本日のオンラインセミナーの満足度はどれくらいですか

１．非常に満足した ２．まあまあ満足した ３．どちらとも言えない ４．少し不満だった ５．不満だった

セミナー受講者アンケート 令和6年8月20日(火)開催

本日のオンラインセミナーの
満足度はどのくらいですか？

セミナー全体を通しての満足度は、
「非常に満足した」「満足した」をあわせて91%と高く、
好評をいただいています。
理由としては、「役立つ情報が多いこと」、「セミナー時
間が適切」であることなどがあげられております。

設問 回答



Copyright © 2024 女性活躍の推進に向けた雇用環境整備
促進事業. All rights reserved.

8

１．全て理解できた 13.6%

２．理解できた

72.7%

３．どちらとも言え

ない 10.6%

４．理解できない点がいくつか

あった 3.0% ５．ほとんど理解できなかった 0%

本奨励金の支給に関する制度について理解度はどれくらいですか

１．全て理解できた ２．概ね理解できた ３．どちらとも言えない

４．理解できない点がいくつかあった ５．ほとんど理解できなかった

セミナー受講者アンケート 令和6年8月20日(火)開催

本奨励金の支給に関する制度について
理解度はどれくらいですか？

本奨励金の支給に関する制度についての理解度は、
「全て理解できた」「理解できた」をあわせて87%
となっており、「制度に関する理解度」も高くなっております。

設問 回答
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セミナー受講者アンケート 令和6年8月20日(火)開催

本日のセミナーを受講希望した理由を
お選びください(複数回答可)

受講希望した理由としては、
「1.奨励金制度に申請したい」が
39.3%と最も多く、次いで、
「2.女性活躍推進の具体的な取組方
法を知りたい」22.2%、
「3.女性活躍推進のメリットを知りたい」
14.5%、
「4.取組事例を知りたい」11.1%、
「5.社内に浸透させる方法を知りたい」
7.7%と続いております。

3.4%

0.9%

0.9%

7.7%

11.1%

14.5%

22.2%

39.3%

８．その他

7．『女性活躍推進』への取組が促進されない

6．講師の先生やテーマに興味を持った

5．『女性活躍推進』意識を社内に浸透させる方法を知りたい

4．他社の『女性活躍推進』の取組事例を知りたい

3．『女性活躍推進』にどのようなメリットがあるのか知りたい

2．『女性活躍推進』の具体的な取組方法を知りたい

１．「奨励金」制度に申請したい

セミナーを受講希望した理由をお選びください設問 回答
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課題としては、
「女性管理職の育成(進んでいな
い等)」が41.9%と最も多く、
次いで「女性従業員の雇用(女
性社員が少ない等)」29.0%、
「経営(制度整備関連
等)16.1%があがっております。

セミナー受講者アンケート 令和6年8月20日(火)開催

現在、貴社内で、女性活躍推
進に関して課題となっている事柄
についてご記入下さい。

12.9%

16.1%

29.0%

41.9%

他

経営(制度関連整備等)

女性従業員の雇用

女性管理職の育成

貴社内で、女性活躍推進に関して課題となっている事柄についてご記入ください

設問 回答
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セミナー受講者の声
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オンラインセミナーに

お申込みは特設ページから！
https://joseikatsuyaku.tokyo/3-steps/

ぜひお申込みください！

女性が活躍できる職場づくりのスタートライン

女性活躍推進で描く企業の未来

各回：13:30～15:00 / zoomウェビナー形式

12/18(水)

第4回 第5回

令和7年 2/19(水)

https://joseikatsuyaku.tokyo/3-steps/
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お問い合わせ先

ご不明な点はお気軽にお問合わせください。

女性活躍の推進に向けた雇用環境整備促進事業

事務局

03ｰ6633ｰ3638（平日 9:00～17:00）

奨励金 女性活躍

WEB問い合わせフォーム（24時間受付中）
https://e7abd390.form.kintoneapp.com/public/
55040a88aebf8beddfd42d59a5f6bc3c110a783d
0bb497cdc63e6f3d29ac1a84
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